

Второе дыхание «Двинского летописца»

Олег ВИТАЛЬЕВ

Первый выпуск духовной литературной краеведческой общественной газеты «Двинской летописец» увидел свет еще 29 ноября 2003 года.

Был он черно-белый, верстался в спешке. С тех пор многое изменилось. Но главное – не умерла идея издания такой некоммерческой газеты. И вот 20 октября 2007 года стараниями

«отца-основателя» печатного органа краеведа Николая Шептякова вышел в свет второй номер, куда более солидный. Цветная печать, аккуратное оформление и целых шесть полос. О чем они?

Стержневая идея нынешнего выпуска – возрождение Свято-Троицкой церкви в Вондокурье. Этой теме целиком посвящены две первых полосы. Очень познавателен материал Александра Хрусталева об

истории нашего Двинского края. На пятой полосе – повествование о Строгановских чтениях в Сольвыгодске, а на шестой – о Прокопьевских в Великом Устюге (о них летом рассказывал «ВК»).

У редактора газеты Николая Шептякова, как всегда, планов громадье. В его блокнотике быстро растет столбец тем следующих выпусков. Они будут тематическими. Кстати, ближайший планируется на но-

ябрь. А за нынешний номер стоит сказать большое спасибо местному батюшке – отцу Николаю, настоятелю Свято-Стефановского храма, оказавшему финансовую помощь.

Пускай не столь велик тираж этой газеты, но она найдет свое место в среде музейных работников, преподавателей истории и краеведов. А значит, свою маленькую, но важную задачу в деле местного просвещения выполнит.